
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι Μαριονέττες του Σάλτσμπουργκ στην Αθήνα 
Για τους σκοπούς της Ένωσης  Σωματείων και Ιδρυμάτων 

«Μαζί για το Παιδί» 
Με ένα θέαμα υψηλού επιπέδου, η Ένωση Σωματείων και Ιδρυμάτων με την επωνυμία «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ» 
στέκεται και πάλι δίπλα στο παιδί και στις ανάγκες του. 
Οι περίφημες Μαριονέττες του Salzburg, θα παρουσιαστούν στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών στις 26, 27 & 
28 Ιανουαρίου 2007, με την διάσημη Όπερα του W.A. Mozart, «Ο Μαγεμένος Αυλός». Με πλούσια σκηνικά, ειδικά 
σχεδιασμένα  κουστούμια  εποχής  και  υπέροχη  μουσική,  οι  μοναδικοί Μαριονεττίστες  του  Salzburg  μεταφέρουν 
στην σκηνή τη μαγεία του Μότσαρτ.  Ο θεατής θα αποδράσει σ’ έναν κόσμο γεμάτο μελωδίες, χρώματα και φως 
και θα ζήσει την ονειρική ατμόσφαιρα του παραμυθιού σε μια παράσταση για παιδιά αλλά και μεγάλους. 

Οι Μαριονέττες του Salzburg, που δίνουν πάνω από 160 παραστάσεις το χρόνο, στο μαγευτικό μπαρόκ θέατρο 
στο Salzburg,  ιδρύθηκαν πριν 93 χρόνια από  τον  γλύπτη, Anton Aicher. Αυτή  τη στιγμή, στα ηνία  του θιάσου 
βρίσκεται η εγγονή του, Gretl, η οποία είναι και μία από τις μεγαλύτερες χειρίστριες στον κόσμο. Ο θίασος, εκτός 
από  τους  παγκόσμιας  φήμης  εξειδικευμένους  χειριστές,  χρησιμοποιεί  και  κορυφαίους  σχεδιαστές  κοστουμιών, 
υπεύθυνους σκηνής και ντεκόρ, ώστε να αποδίδεται πιστά η ατμόσφαιρα του κάθε έργου, και να μεταφέρεται  ο 
θεατής, στην εποχή που διαδραματίζεται η πλοκή. 

Το  1996,  οι  Μαριονέττες  του  Salzburg,  έλαβαν  μέρος  στο  περίφημο  φεστιβάλ  Μουσικής  του  Salzburg, 
αποδίδοντας  την Όπερα Oberon  του Weber,  και αυτό δεν  είναι παρά μόνο μια μικρή  ένδειξη  της μεγάλης  τους 
φήμης και ακτινοβολίας. 

Τα έσοδα των παραστάσεων θα διατεθούν στα 10 Σωματεία/Ιδρύματα που αποτελούν την Ένωση «Μαζί για 
το Παιδί». 
Αποκλειστικός χορηγός της εκδήλωσης είναι η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ. 

Το  «ΜΑΖΙ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΠΑΙΔΙ»  είναι  μια  ομοσπονδία  κοινωφελών  φορέων,  μη  κερδοσκοπικού  χαρακτήρα,  που 
ξεκίνησαν τη συνεργασία τους με στόχο την  παροχή υλικής, πνευματικής και ηθικής φροντίδας σε βρέφη, παιδιά, 
εφήβους και νέους που αναξιοπαθούν, είτε λόγω κάποιας χρόνιας, ανίατης ή σοβαρής για τη ζωή τους ασθένειας ­ 
σωματικής ή ψυχικής  ­  είτε  λόγω θανάτου κάποιου προσφιλούς  τους προσώπου, καθώς και  την ψυχοκοινωνική 
στήριξη  των  οικογενειών  τους.  Στους  στόχους  της  οργάνωσης  εντάσσεται  και  η  συνεργασία  με  αντίστοιχες 
διεθνείς οργανώσεις, καθώς και η εν γένει προαγωγή της επιστημονικής έρευνας. 

Τα 10 Σωματεία/Ιδρύματα που αποτελούν το «Μαζί για το Παιδί» είναι: 
v  ΕΛΕΠΑΠ, 
v  ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ, 
v  «ΙΔΡΥΜΑ Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΤΕΓΗ», 
v  ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΧΑΤΖΗΠΑΤΕΡΕΙΟ, 
v  ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΤΟΜΩΝ : «Η ΧΑΡΑ», 
v  ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, Εταιρείας για τη φροντίδα παιδιών και οικογενειών στην αρρώστια και στο θάνατο, 
v  ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, 
v  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΩΝΟΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΝΕΑΝΙΚΟΥ ΔΙΑΒΗΤΗ, 
v  ΠΝΟΗ ­ Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού, 
v  ΦΥΛΛΩΣΙΑ ­ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ, 

Οι Μαριονέττες του Salzburg θα δώσουν 5 παραστάσεις, στο Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών (Στεφάνου Δέλτα 15, 
Παλαιό Ψυχικό), στις εξής ημερομηνίες 

Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2007, 08.00 μμ 
Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2007, 04.00 μμ & 07.00 μμ 
Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2007, 12.00 μμ & 06.00 μμ 

Τιμές εισιτηρίων : 35€, Ζώνη Α, 25€, Ζώνη Β 

Εισιτήρια προπωλούνται :  www.ticketservices.gr, 210 72 34 567. 

Πληροφορίες: 
“Μαζί για το παιδί’, 210 74 82 690, 

“Forum International Communications”, 210 600 40 51, 210 600 81 65

http://www.ticketservices.gr/

